
SEÇÃO DO PODER EXECUTIVO

ANO VI - Nº 1.294, DE 06 DE SETEMBRO DE 2022.

COMISSÃO DE LICITAÇÕES E PREGÕES

Secretaria Municipal de Finanças, 
Orçamentos e Planejamento (SEFIN)

ERRATA - CONCORRÊNCIA — N° 2022.0305-003/SEINFRA
O Município de Limoeiro do Norte, através do seu Presidente, torna público 
aos interessados, A ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO DIA 05 DE SETEMBRO 
DE 2022 NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO - DOM. Considerando o 
equívoco material, especificadamente na inclusão do CNPJ da empresa, abaixo 
descrita.
ONDE LIA-SE: [...] 07. A L LIMPEZA URBANA – LTDA inscrita no CNPJ Nº 
13.259.179/0001-48, [...], LEIA-SE AGORA: [...] 07. A L LIMPEZA URBA-
NA – LTDA inscrita no CNPJ Nº 33.681.071/0001-56, [...]. 06 de setembro de 
2022. HIGOR EMANUELL FREITAS DA COSTA.
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José Maria Lucena,
Prefeito.

Andréa de Holanda Lucena,
Secretaria Municipal de Governo (SEGOV).

Maria Aparecida de Lima Moura,
Controladora Geral do Município.

José Almar Santiago de Almeida,
Secretário Municipal de Finanças, 

Orçamentos e Planejamento (SEFIN).

Antônio Jerrivan Filho,
Secretário Municipal de Gestão de Convênios, 
Recursos Humanos e Patrimoniais (SEGESC).

Deolino Júnior Ibiapina
Secretário Municipal de Saúde (SECSA).

Maria de Fátima de Holanda dos Santos Silva,
Secretária Municipal de Educação Básica (SEMEB).

Maria Arivan de Holanda Lucena,
 Secretária Municipal de Assistência Social e

de Políticas Públicas para Mulheres, Crianças e 
Adolescentes e Pessoas com Deficiência (SEMAS).

Francisco Valdo Freitas de Lemos,
Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Urbanismo (SEINFRA).

Davi Alves de Lima,
Secretário Municipal de Desportos e Juventude 

(SESPORT).

Jorge Alan Pinheiro Guimarães,
Secretário Municipal de Cultura e Turismo (SECULT).

Éderson Cleyton da Costa Castro,
Secretário Municipal de Atividades Econômicas, 

Empreendedorismo, Recursos Hídricos e Energéticos 
e Meio Ambiente (SEMAE).

Alane de Holanda Nunes Maia,
Secretária Municipal de Projetos 

Urbanísticos e Habitação Social (SEPURB).

Eriano Marcos Araújo da Costa,
Procurador Geral do Município (PGM).

Francisco Valdo Freitas de Lemos,
Superintendente do Serviço Autônomo  

de Água e Esgoto (SAAE).

Karísia Mara Lima de Oliveira,
Superintendente do Instituto Municipal de  

Meio Ambiente (IMMAB).

Composição, Produção e Edição

Assessoria de Tecnologia da Informação.

Diário Oficial do Município de Limoeiro do Norte
End.: Rua Cel. Antonio Joaquim, 2121 - Centro

Limoeiro do Norte - Ceará
Fone: (88) 2142-0880

Email: diario.oficial@limoeirodonorte.ce.gov.br
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SEÇÃO DO PODER LEGISLATIVO

Heraldo de Holanda Guimarães,
Presidente. 

Valdemir Bessa Salgado,
1º Vice Presidente.

José Valdir da Silva,
2º Vice Presidente. 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE

João Gledson Barreto de Oliveira,
Diretor de Secretaria.

Elizângela Santos dos Reis,
Secretária.

Daiane Silva Guimarães,
(Responsável pelas publicações do Poder Legislativo) 

George Eric Coelho Vieira e Silva,
1º Secretário.

Lívia Menezes Maia,
2º Secretário.

 

DECRETOS LEGISLATIVOS
DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2022, DE 19 DE MAIO DE 2022. Concede 
Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legisla-
tivo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. VINÍCIUS 
CUNHA BATISTA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data 
de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 19 de maio de 2022. Heraldo de 
Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2022, DE 19 DE MAIO DE 2022. Concede 
Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legisla-
tivo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. ALUÍSIO 
FIRMINO MOURA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data 
de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 19 de maio de 2022. Heraldo de 
Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2022, DE 19 DE MAIO DE 2022. Concede 
Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislati-
vo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. SÔNIA REGI-
NA DE OLIVEIRA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data 
de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 19 de maio de 2022. Heraldo de 
Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2022, DE 19 DE MAIO DE 2022. Concede 
Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. JULIO 
CARNEIRO GOMES.Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 19 de maio de 2022. Heraldo 
de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2022, DE 02 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. AN-
TÔNIO DOMINGOS DA SILVA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 02 de junho de 
2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2022, DE 02 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. RAI-
MUNDO JAVANILCE MAIA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 02 de junho de 2022. 
Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2022, DE 02 DE AGOSTO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. ANNY  
BEATRIZ SOUSA RIBEIRO. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vi-
gor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 02 de agosto de 2022. 
Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/2022, DE 09 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. JOSÉ 
SOLON ALVES. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data 
de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 09 de junho de 2022. Heraldo de 
Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 010/2022, DE 09 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense.Faço saber que a CÂMARA MUNICI-
PAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decre-
to Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. 
FRANCISCO  SALVIANO COSTA MENDES. Art. 2º - Este Decreto Legisla-
tivo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em 
contrário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 
09 de junho de 2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara 
Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 011/2022, DE 09 DE JUNHO DE 2022. Conce-
de Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. JOSIBER-
GUE CALIXTO DE OLIVEIRA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 09 de junho de 
2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 012/2022, DE 09 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. AN-
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TÔNIO  KENNEDY DE VASCONCELOS LINHARES. Art. 2º - Este Decreto 
Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as dispo-
sições em contrário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do 
Norte, em 09 de junho de 2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da 
Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 013/2022, DE 23 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. FRAN-
CISCO JÚNIOR SILVA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 23 de junho de 2022. Heraldo 
de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 014/2022, DE 23 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. ARILENE 
FRANKLIN CHAVES. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 23 de junho de 2022. Heraldo 
de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 015/2022, DE 23 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. JOÃO 
VASCONCELOS MOREIRA PEREIRA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo en-
trará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrá-
rio.Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 23 de ju-
nho de 2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 016/2022, DE 23 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. ANTONI-
VALDO MAIA LOPES. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 23 de junho de 2022. Heraldo 
de Holanda Guimarães, Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 017/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICI-
PAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decre-
to Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. 
FRANCISCO DE ASSIS DINIZ. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 30 de junho de 
2022.Heraldo de Holanda Guimarães, Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 018/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. JAYLANE 
DA SILVA OLIVEIRA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 30 de junho de 2022.Heraldo 
de Holanda Guimarães.Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 019/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. CARLA 
JULIANA FÉLIX LÔBO DE MENEZES. Art. 2º - Este Decreto Legislativo 
entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrá-
rio. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 30 de ju-
nho de 2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 020/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. JOSÉ 

FERNANDO PEREIRA DE LIMA NETO. Art. 2º - Este Decreto Legislativo 
entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrá-
rio. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 30 de ju-
nho de 2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 021/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. JOSÉ 
AFRÂNIO DA SILVA DO VALE. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 30 de junho de 
2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 022/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. OMAN 
JUCÁ DINIZ FILHO. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 30 de junho de 2022. Heraldo 
de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 023/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. JÚLIO 
CÉSAR NOGUEIRA DE SOUSA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 30 de junho de 
2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 024/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. MARIA 
JUSCIENE DIÓGENES BESSA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 30 de junho de 
2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 025/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. DIEGO 
DE PAULA MOREIRA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 30 de junho de 2022. Heraldo 
de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 026/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. ALEX  
SANDRO MOTA OLIVEIRA DA SILVA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo 
entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrá-
rio.Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 30 de ju-
nho de 2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 027/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022.Conce-
de Título de Cidadã Limoeirense.Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislati-
vo:Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. MARIA LEU-
DA CÂNDIDO ZIMMERMANN.Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 30 de junho de 2022.
Heraldo de Holanda Guimarães.Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 028/2022, DE 30 DE JUNHO DE 2022.Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense.Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo:Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. GILDEM-
BERGUE BARROSO  MALAGUETA.Art. 2º - Este Decreto Legislativo entra-
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rá em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 30 de junho 
de 2022.Heraldo de Holanda Guimarães.Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 029/2022, DE 07 DE JULHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. ALVA-
NICE PEREIRA DE SILVEIRA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 07 de julho de 2022. 
Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 030/2022, DE 07 DE JULHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense.Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. AUGUS-
TO VAGNER MARTINS LUZ. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 07 de julho de 2022. 
Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

COMISSÃO DE LICITAÇÕES
EXTRATO DO ADITIVO CONTRATUAL

A câmara Municipal de Limoeiro do Norte, torna público o extrato do adi-
tivo Contratual resultante (s) do pregão presencial n° 1.0612/2021, CLMN: 
ÓRGÃO LICITANTE: Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. OBJETO: 
AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS E DERIVADOS DE PETRÓLEO DES-
TINADO AOS VEÍCULOS A DISPOSIÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE.CONTRATADO: BEZERRA E FILHO LTDA. AS-
SINA(M) PELOS(AS) CONTRATADO(AS): MICAEL MARTINS DA SIL-
VA. ASSINA PELO CONTRATANTE: Heraldo de Holanda Guimarães. PER-
CENTUAL REALINHADO REDUZIDO: aproximadamente 4,93% (Quatro 
inteiros e noventa e três centésimos por cento)do valor vigente do contrato.
Limoeiro do Norte-Ce,11 de agosto de 2022. Tarcito Mendes Santos. Presidente 
da Comissão de Licitação.

PORTARIAS
PORTARIA N.º 141/2022, DE 05 DE AGOSTO DE 2022.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE:Designar o Vereador Marcio Michael do Nascimento Farias, para 
viajar a cidade de Fortaleza-CE, onde permanecerá durante o dia 05 agosto 
do corrente ano, junto ao Gabinete do Deputado Estadual Leonardo Pinheiro, 
junto a Assembleia Legislativa, para participar de reunião com finalidade de 
tratar de assunto pertinente á solicitação do envio do Caminhão do Cidadão 
para o município de Limoeiro do Norte/CE.O referido Vereador fará jus ao 
recebimento de uma (01) diária, e no valor unitário de R$ 350,00 (trezentos e 
cinquenta reais), conforme Lei Municipal nº 1908/2015, de 13 de abril de 2015.
Esta portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, revogadas as disposi-
ções em contrario. Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro 
do Norte, em 05 de agosto de 2022. Heraldo de Holanda Guimarães.Presidente 
da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 142/2022, DE 05 DE AGOSTO DE 2022.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE:Designar o Vereador Heraldo de Holanda Guimarães, para viajar a 
cidade de Fortaleza-CE, onde permanecerá durante o dia 08 de agosto do cor-
rente ano, Junto a União dos Vereadores e Câmaras do Ceará (UVC), para tratar 
sobre a fiscalização do Tribunal de Contas do Ceará (TCE).O referido Vereador 
fará jus ao recebimento de uma (01) diária, no valor unitário de R$ 400,00 
(Quatro centos reais), conforme Lei Municipal n° 1908/2015, de 13 de abril 
de 2015.Esta portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, revogadas as 
disposições em contrario. Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de 
Limoeiro do Norte, em 05 de agosto de 2022. Heraldo de Holanda Guimarães. 
Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 143/2022, DE 05 DE AGOSTO DE 2022.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: Designar o servidor Tárcito Mendes Santos , para viajar a cidade 
de Fortaleza-CE, onde permanecerá durante o dia 08 de agosto do corrente ano 
a disposição do Presidente da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte Heral-
do de Holanda Guimarães, Junto a União dos Vereadores e Câmaras do Ceará 
(UVC). O referido servidor fará jus ao recebimento de uma (01) diária, no valor  
unitário de R$ 175,00 (Cento e setenta e cinco reais), conforme Lei Municipal 
n° 1908/2015, de 13 de abril de 2015.Esta portaria entrará em vigor na data de 
sua assinatura, revogadas as disposições em contrario.Gabinete da Presidência 
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 05 de agosto de 2022.Heraldo 
de Holanda Guimarães.Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 144/2022, DE 09 DE AGOSTO DE 2022. O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais; 
RESOLVE:Designar o Vereador José Torres de Moura Neto, para viajar á ci-
dade de Fortaleza- CE, durante o dia 09 de agosto do corrente ano, junto ao 

Escritório do Deputado Federal Denis Bezerra, para viabilizar recursos para 
implementação de Políticas Públicas no Município de Limoeiro do Norte-CE.O 
referido Vereador fará jus ao recebimento de uma (01) diária, e no valor uni-
tário de R$ 350,00 (trezentos e cinquenta reais), conforme Lei Municipal nº 
1908/2015, de 13 de abril de 2015.Esta portaria entra em vigor na data de sua 
assinatura, revogadas as disposições em contrário. Gabinete da Presidência da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 09 de agosto de 2022.HERALDO 
DE HOLANDA GUIMARÃES.Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 145/2022, DE 15 DE AGOSTO DE 2022.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR 
– HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições le-
gais; RESOLVE:EXONERAR, a Sra. SUYANNE PATRICIA DE ANDRADE 
SOUSA, do Cargo Comissionado de Assessor Parlamentar, padrão CC-02, da 
estrutura administrativa da Câmara Municipal, criado pela  Lei n.º 2.315/2022, 
de 10 de fevereiro de 2022.Esta portaria entra em vigor na data de sua assina-
tura, revogadas as disposições em contrário.PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE e 
CUMPRA-SE. Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do 
Norte, em 15 de agosto de 2022.HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES.
Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 157/2022, DE 26 DE AGOSTO DE 2022. O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais; 
RESOLVE. Considerando que as celebrações alusivas ao dia do município 
ocorreram no dia 30 de agosto, terça-feira, do corrente ano; Considerando o De-
creto nº 373, de 26 de agosto de 2022, do Chefe do Poder Executivo Municipal; 
RESOLVE. Decretar Ponto Facultativo na Câmara Municipal de Limoeiro do 
Norte, no dia: 29 de agosto de 2022, Segunda-feira. Esta portaria entra em vigor 
na data de sua assinatura, revogadas as disposições em contrários. Gabinete da 
Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, 26 de agosto de 
2022. Heraldo de Holanda Guimarães, Presidente da Câmara Municipal.
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